




PRILOZI IZVJEŠĆU O JAVNOJ RASPRAVI O PRIJEDLOGU ODLUKE O 

STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O DONOŠENJU DETALJNOG PLANA 

UREĐENJA SREDIŠTA VELIKE LUDINE

Odluka o pokretanju postupka stavljanja van snage odluke o donošenje Detaljnog plana 

uređenja središta Velike Ludine
09.07.2025.

Poziv za dostavljanje posebnih uvjeta nadležnih javnopravnih tijela 31.07.2025.

Potvrde javnopravnih tijela o primitku poziva 31.07.2025.

Posebni uvjeti nadležnih javnopravnih tijela

Hrvatska agencija za mrežne djelatnosti 04.08.2025.

Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o stavljanju izvan snage odluke o donošenju 

Detaljnog plana uređenja središta Velike Ludine za javnu raspravu
16.03.2026.

Posebna obavijest o javnoj raspravi za javnopravna tijela 16.03.2026.

Potvrde javnopravnih tijela o primitku posebne obavijesti o javnoj raspravi 17.03.2026.

Obavijest o javnoj raspravi u dnevnom tisku 18.03.2026.

Obavijest o javnoj raspravi na mrežnoj stranici MPGI 16.03.2026.

Obavijest o javnoj raspravi na mrežnoj stranici Općine 16.03.2026.

Popis nazočnih na javnom izlaganju u javnoj raspravi 01.04.2026.

Zaključak o utvrđivanju konačnog prijedloga Odluke o stavljanju izvan snage odluke o 

donošenju Detaljnog plana uređenja središta Velike Ludine
01.04.2026.
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Dražen Brajdić

Tomas ima novi posao: Dolazim ovdje otvorena srca
Rumunjski prvoligaš Otelul Galati 
objavio je imenovanje hrvatskog 
trenera Stjepana Tomasa na 
poziciju glavnog trenera seniorske 
momčadi.

Volim da 
moja 
momčad 
napada, a 
još više 
volim da 
kontrolira 
svaku 
utakmicu, 
poručio je 
Tomas

PREUZEO RUMUNJSKI OTELUL

Bonačić: Plakao sam kao 
dijete kad mi je Dudo 
javio da je Zlatko umro

Otišao je legendarni Zlatko Šimenc, 
reprezentativac u dva loptačka sporta

Nakon što nam je tužnu vijest o od-
lasku Zlatka Šimenca u 88. godini ja-
vio njegov sin Dubravko, javio nam 
se i Vjekoslav Šafranić, predsjednik 
Sportskog saveza Grada Zagreba.

– Zlatko Šimenc bio mi je profesor 
na fakultetu i ostao mi je u lijepom 
sjećanju. Mislim da su profesori koji 
su bili vrhunski sportaši bili pristu-
pačniji, poput njega i Vladimira Jan-
kovića. Otišla je sportska legenda.

Bonačić: Plakao sam kao dijete
A jedna živuća legenda naš je te-

lefonski razgovor na temu Zlatka Ši-
menca započela i završila u suzama. 
Evo kako se Ćosa prisjetio njegov biv-
ši suigrač, mladostaš Ozren Bonačić.

– Kada mi je Dubravko javio da 
mu je otac preminuo, plakao sam kao 
malo dijete. Bio je sjajan suigrač koji 
se isticao sjajnim dodavanjima. Imao 
je taj dar Božji da je znao dodati loptu 
jako precizno, a i volio je to raditi. Ja 
sam dosta uplivavao, a on me je sjaj-
no pronalazio. U loptačkim sporto-
vima dodavači su manje zapaženi od 
skorera, a izrazito su važni. Recimo 
u današnjem hrvatskom vaterpolu to 
sjajno rade Maro Joković i Luka Bu-
kić. Znate, puno je vrhunskih igrača 
koji više vole da njima netko dodaje 
nego da oni nekome dodaju.

Ono što se Bonačića posebno 
dojmilo jest to što je njegov suigrač 
i prijatelj bio reprezentativac bivše 
SFRJ u dva ljetna kolektivna olim-
pijska sporta. Naime, Zlatko Šimenc 
bio je član vaterpolske reprezentacije 
koja je na Olimpijskim igrama u To-
kiju osvojila srebrnu medalju, a ima 
i dva srebra s europskih prvensta-
va (1958. i 1962.) te jednu europsku 
broncu (1966.). Nastupio je i na dva 
svjetska prvenstva u rukometu, 1958. 
i 1961. godine.

– Čini mi se da je na rukometnom 
svjetskom prvenstvu Ćos bio progla-
šen najboljim obrambenim igračem, 
a ja strašno cijenim obranu. Osim 
toga, malo je ljudi u svijetu koji su na 
toj razini bili uspješni kao reprezen-
tativci u dva loptačka sporta.

I ne samo to, profesor Zlatko Ši-
menc je na Kineziološkom fakultetu 
držao katedru iz rukometa i vater-
pola. A kako ga je kao profesora do-
življavao tadašnji student, a kasniji 

ZLATKO ŠIMENC jedinstven je primjer izvrsnosti, bio je reprezentativac u dva loptačka 
olimpijska sporta, ali i profesor koji je na KIF-u držao katedre vaterpola i rukometa

dekan tog fakulteta, ispričao nam je 
danas redoviti profesor u trajnom 
zvanju Igor Jukić:

– Za vrijeme mojeg studiranja na 
tadašnjem Fakultetu za fizičku kul-
turu profesor Šimenc bio je jedan 
od vodećih nastavničkih autoriteta. 
Već sama činjenica da je bio nositelj 
olimpijske medalje i da se na najvi-
šoj razini bavio i vaterpolom i ruko-
metom, nama studentima snažno je 
imponirala. A povrh svega ostavljao 
je dojam kao odličan učitelj i vrhun-
ski motivator. Na nastavi rukometa i 
vaterpola, ali i u svojoj neformalnoj 
komunikaciji sa studentima, uvijek 
je stvarao poticajan ambijent i do-
bro raspoloženje. Ukratko, profesor 
Šimenc bio je i ostao velikan našeg 
fakulteta i div kineziologije.

U vaterpolu je dostigao najvišu 
međunarodnu klasu, kako kao re-
prezentativac tako i kao vaterpolist 
zagrebačke Mladosti za koju je igrao 
dvadeset godina i s njome četiri puta 
bio prvak Europe (1967., 1968., 1969. 
i 1971.) dok je kao trener osvojio Kup 
pobjednika kupova (1975.), a iste go-
dine i europski Superkup.

I kad je frka on bi se nasmijao
Zlatko Šimenc bio je pripadnik 

prvog naraštaja studenata zagrebač-
kog KIF-a, koji je nastao u studenom 
1959. godine kao Visoka škola za fi-
zičku kulturu. Na fakultetu će ovaj 
sportski velikan ostaviti i snažan 
akademski trag, a jedno od njegovih 
najvećih pedagoških zadovoljstava 
zacijelo je bilo to što su isti fakultet 
završili i njegov sin Dubravko i kći 
Iva. Dubravko je postao četverostruki 
olimpijac svrstavši se u skupinu naj-
većih hrvatskih vaterpolista svih vre-
mena, a Iva je bila prvakinja države u 
sinkroniziranom plivanju u kojem je 
danas priznata međunarodna sutki-
nja sa statusom sudačke olimpijke iz 
Pariza 2024. godine.

O profesoru Šimencu kao kolegi 
razgovarali smo s profesorom emeri-
tusom Draganom Milanovićem.

– Kada sam ja obnašao dužnost 
dekana, profesor Šimenc bio je pro-
dekan čiji je autoritet pomogao u 
donošenju brojnih dobrih odluka. 
Budući da je bio nositelj dviju kate-
dri, vaterpolske i rukometne, cijeli 
fakultet ga je poznavao, a krasio ga je 
prepoznatljiv osmijeh, čak i u trenu-
cima neke napetosti. On je bio dobri 
duh našeg fakulteta.�  •

Tomas je potpisao ugovor do kraja 
aktualne natjecateljske sezone, 
uz opciju produljenja. Otelul 
trenutačno nije u dobroj poziciji u 
rumunjskom prvenstvu. U tako-
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REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

OPĆINA VELIKA LUDINA
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 350-03/25-29/01
URBROJ: 2176-19-01-26-5

Velika Ludina 16.03.2026.

Na temelju članaka 86., 89., 113. i 198. Zakona o prostornom 
uređenju (NN br. 153/13, 20/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23; u 
daljnjem teksu: ZPU) i članka 48. Statuta Općine Velika Ludina 
(‘’Službene novine Općine Velika Ludina’’ broj 3/22, 5/22 i 8/23) 
načelnik Općine Velika Ludina objavljuje javnu raspravu o:

prijedlogu Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o 
donošenju Detaljnog plana uređenja središta Velike Ludine 
(Službene novine Općine Velika Ludina” br. 03/01., 06/07., 
02/09. i 04/16.)

Javna rasprava trajat će 8 dana, od 25.03.2026. do 01.04.2026.
U vrijeme trajanja rasprave uvid u prijedlog Odluke o stavljanju 
izvan snage odluke o donošenju detaljnog plana uređenja 
središta Velike Ludine i Elaborat Detaljnog plana uređenja 
središta Velike Ludine može se izvršiti u prostorijama Općine 
Velika Ludina, Ulica sv. Mihaela 37, Velika Ludina; svakog radnog 
dana od 08.00 do 15.00 sati, te na mrežnim stranicama Općine 
Velika Ludina.
Predlagatelj Odluke, Općina Velika Ludina, održat će javno 
izlaganje o prijedlogu Odluke o stavljanju odluke o donošenju 
detaljnog plana uređenja izvan snage u Općini Velika Ludina, 
Ulica sv. Mihaela 37, Velika Ludina 01.04.2026. s početkom u 
12.00 sati.

Primjedbe na plan mogu se davati do zaključivanja javne 
rasprave na slijedeći način:

•	 Upisivanjem primjedbi u knjigu primjedbi.
•	 Iskazivanjem primjedbi u zapisnik koji će se voditi pri 

javnom izlaganju 01.04.2026.
•	 Upućivanjem pismenih primjedbi Općini Velika  

Ludina zaključno do završetka javne rasprave. 

                                                                                                                       
Općinski načelnik:

  Dražen Pavlović, mag.oec.

JAVNI POZIV

za prikupljanje ponuda za davanje u zakup šumskog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske 

Hrvatske šume d.o.o. Zagreb objavljuju 26. javni poziv za prikupljanje ponuda za 
davanje u zakup šumskog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske.
Uvjeti javnog poziva objavljeni su na mrežnoj stranici: http://nadmetanja.hrsume.hr/

KLINIČKA BONICA MERKUR
Zagreb, Zajčeva 19

Objavljuje
PONIŠTENJE NATJEČAJA

OBJAVLJENOG  18.02.2026. godine u Večernjem listu, u Narodnim novinama, 
na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Internetskoj stranici 
Kliničke bolnice Merkur i Oglasnoj ploči Kliničke bolnice Merkur pod točkom:

1. Hitna medicina                                                                         pet (5) specijalizacija

RAVNATELJ
prof. dr. sc. Mario Starešinić, dr. med.

zvanoj ligi za ispadanje na petom 
je mjestu, tek dva mjesta, odnosno 
pet bodova ispred mjesta koje vodi 
u doigravanje za ostanak u prvom 
rangu natjecanja. Inače, Otelul je 
u sezoni 2010./2011. osvojio naslov 
prvaka Rumunjske te u idućoj sezo-
ni igrao u Ligi prvaka s velikanima. 
Čak je i nakon toga nekoliko sezona 
igrao u europskim natjecanjima, no 
sad već neko vrijeme klub nije na 
toj razini.
S bogatim iskustvom u Europi i na 
Bliskom istoku, Tomas je tijekom 
karijere vodio klubove poput 
Antalyaspora, Rizespora, Gözte-
pea, Sheriffa i NK Osijeka, stekavši 
iskustvo kako u domaćim natjeca-
njima tako i u europskim kupovi-
ma. Njegov posljednji klub bio je 
Al-Okhdood iz prve saudijske lige.
”Ponosan sam na novi izazov u 
svojoj karijeri. Prikupio sam puno 
informacija o Otelulu, razgovarao 
sam i s Gicom Hagijem o klubu 
te dolazim ovdje otvorena srca. 
Znam da ste osvojili prvenstvo i 
da ste godinama igrali u europ-
skim natjecanjima i želim se tamo 
vratiti. Trenutačno momčad ne 
prolazi najbolje razdoblje, ali želim 
igračima pružiti puno povjerenja 
i pokazati im da mogu više. Volim 
da moja momčad napada, a još više 
volim da kontrolira svaku utakmi-
cu. Naprijed, Otelul!”, poručio je 
Tomas na predstavljanju. (edž)










